

[View this email in your browser](#)



Boża  
Łaska



**Дорогие друзья, мир и благодать вам!**

**Привет из Варшавы!**

**Łaska wam i pokój od Boga, naszego Ojca, i Pana Jezusa Chrystusa!**

***Огромная благодарность за вашу поддержку и молитвы о нас! В каждом дне служения мы ощущаем Божью руку в различных обстоятельствах жизни и служения. Слава Ему!***



---

## НЕ БОЙСЯ, НО ГОВОРИ И НЕ УМОЛКАЙ, ПОТОМУ ЧТО Я С ТОБОЮ... (Деян. 18.9)

В чем мы больше всего нуждаемся? О чем более всего молиться о нас?

Нужд и различных вызовов всегда достаточно в служении Евангелия: различные люди и их вопросы жизни, обстоятельства в которых нужно мудро реагировать, душепопечение где важно быть точным и понятным, утешение потерявшим своих родных или близких в продолжающейся войне, поддержка кто устал жить и бороться с различными вызовами, и многое, многое другое. В свете всех нужд, одна есть которая всегда остается наиболее актуальной: дерзновение и смелость говорить Евангелие несмотря ни на что! Самые различные причины появляются чтобы Евангелие осталось на втором плане: слабый польский язык, неудобное время, неудобные люди, и др. Но основная и глубинная причина - это страх, стеснение, и боязнь быть отвергнутым или просто не принятым.

Дорогие! Продолжайте молиться о нас чтобы мы в любви к людям могли смело и с дерзованием доносить самое важное для их душ: Слово о покаянии в грехах и веру в Иисуса Христа.

---

**Несколько слов о нашем служении последних двух месяцев:**

---



## Служим семьям

Божье установление семьи всегда было целью духовных сил зла. В непростых обстоятельствах беженцев с Украины, мы видим как рушатся семьи, семейные отношения. К сожалению это касается и семей в церкви. Видя и понимая эту нужду, мы по мере наших возможностей усиливаем заботу о семьях как в церкви, так и тем кому мы можем помочь рядом с нами. В субботний вечер, 24 февраля мы смогли организовать семейный вечер "Божий дизайн семьи". В центре этого события было Слово об основании и фундаменте семьи.

### Курс "Божий Дизайн Семьи"

После проведения семейного вечера создалась группа из 11 семей, в которой мы продолжили более детальное наставление для семей. Данный курс состоит из 10 занятий в котором мы изучим базовые вопросы Божьего порядка для семейной жизни. Видим насколько важно иметь ясное библейское основание для семьи и семейных взаимоотношений. Молимся чтобы знания полученные в этом курсе наполнили семьи Евангелием и практической любовью.





**Посещение Калифорнии**  
С 4 по 14 марта Господь дал возможность посетить несколько важных событий: Миссионерская конференция в Санта Кларита; пасторская конференция **Shepherds Conference**; краткосрочное посещение родной церкви **Grace Family Church**; и конечно же встреча с родными и близкими. Хотя все было очень быстро и сжато - посещение было большим благословением! Много приятных и важных встреч, укрепление сил в служении, и особенные моменты совместных молитв о служении.

## Сотрудничество с служением SALT

Вернувшись в Варшаву, был активно вовлечен в рабочую группу служения SALT.

Это служение развивает и помогает в осуществлении Великого Поручения через подготовку и работу по насаждению новых церквей. В пятницу и субботу, 15-16 марта,

вместе с командой братьев из США и

Украины, молитвенно работали над дальнейшими планами и процессами в насаждении церквей в Польше и Украине.

Приятно осознавать что не смотря на сложные обстоятельства, Евангелие продолжает звучать и достигать для спасения погибающих. Здесь, в Польше крайне не хватает служителей для достижения людей Евангелием. В один из этих вечеров имели совместную встречу с нашим братьями в церкви. Несколько братьев этого служения смогли быть на нашем воскресном собрании и один из них поделился удивительным свидетельством спасения. Сейчас этот брат Джэйсон, бывший военный армии США, трудится в Украине.



## Праздник Пасхи

Польский и украинский народ достаточно религиозный и с почтением относится к христианским праздникам.

Очевидно что большинство не понимают сути и реального значения Пасхи и это дает нам добрую возможность для свидетельства Евангелия. В эти дни мы могли со многими иметь общения и разговоры о Христе. На праздничном собрании церкви было много новых людей, большинство из которых не спасенные по вере. Благословение в развитии служения - наш небольшой, но стройно поющий хор. Слава Богу! На следующий день, который является выходным в Польше мы имели возможность пригласить несколько неспасенных людей и вместе провести время в свете праздника Пасха. Продолжаем молиться о их спасении.



## Встречи и работа с служителям Grace Family Church

2 апреля имел приятную встречу с братьями Андреем Кобзарь и Василием Хрипуновым, которые были несколько часов в Варшаве на пути в Ташкент по служению миссии в Узбекистане. Братская беседа и молитвы были благословением для меня и нашей семьи. В субботу, 6 апреля, Андрей прибыл с Узбекистана и мы могли иметь время для совместной работы в подготовке к летним лагерям в нескольких городах Польши, Испании, и Франции. Для нашей команды детского служения это огромная помощь. Слава Богу за Андрея и его миссионерскую команду в служении детям! В контексте нашего служения в миссионерских небольших церквях, их помощь является большим благословением и реальной поддержкой. Продолжаем работать и молиться в подготовке летних детских служениях благовестия.



## Посещение Украины

К сожалению нам не дали вид на жительство (вроде как технические ошибки), сейчас подали на апелляцию и ожидаем ответ. В целях легальности нам необходимо было выехать из страны как минимум на 24 часа. Мы совместили это с посещением братьев в Украине а также доставили гуманитарный груз для церкви "Община Доброго Пастыря" в Ровно. В настоящее время очень сложно выехать из Украины братьям для получения помощи здесь. Имели возможность встречи с несколькими служителями в Ровно, Здолбунов, и Киеве. Несмотря на военное положение в стране, церкви трудятся помогая страдающим и проповедуют Евангелие неспасенным. Продолжаем молиться о народе Украины и особенно о Божьих людях.



### Одна из историй в служении:

На праздничном пасхальном собрании церкви было много новых людей. После окончания я имел возможность со многими познакомиться и немного пообщаться. С последней молодой парой я познакомился уже на улице. В то время когда был праздное чаепитие, они не желали оставаться и буквально

Пока он думал что говорить дальше, я обратился к его жене и спросил: "а как вы, куда пойдете вы?" Ее ответ был быстрым и прямым: "Я пойду в ад." Почему? - спросил я. "Я не достаточно добрая и не выполняю все законы Божьи." Мой вопрос к ним не дал им возможности уйти. Мы провели более

наш разговор был в контексте их ухода. Познакомившись с ними, и видя что они уходят, я не теряя времени на условности спросил их вопрос, который они точно не ожидали. Приблизительно я спросил следующее: "Вижу что вы спешите, и я не знаю смогу ли я с вами когда-нибудь пообщаться. Один важный вопрос для вас, "Если сейчас придет Господь, или вы уйдете в вечность, где вы будете, куда пойдете?" Я сам не ожидал что задам такой вопрос при знакомстве, он как-то сам вышел из моих уст. Их реакция была впечатляющей: молодой человек поменялся в лице, задумался, потом выдал из себя: "не знаю, но может быть я попаду в рай, я как бы стараюсь быть хорошим, хотя у меня не всегда получается...".

получаю на улице, затем зашли в помещение, они оставались с нами до самого конца праздника. После беседы со мной они продолжили общаться с теми кто их пригласил, затем с еще несколькими людьми из церкви. Эта пара, более 5 лет члены адвентистской церкви в Варшаве. Стараются быть очень праведными, свинины не едят, в субботу не работают, и много много чего доброго делают, но видят что идут в ад... После нескольких дней после этого, их друг который в нашей церкви написал мне что они не имеют покоя и не останавливаются думать о Евангелии которое я им рассказал в нашем разговоре. Продолжаю молиться о них, о их спасении. Эту пару зовут Миша и Нина. Вспомните в молитвах о их спасении.

\* \* \*

## **Наши благодарности и молитвенные нужды:**

Благодарность Господу за Его заботу о всех наших нуждах, духовных и физических; за всех вас, кто поддерживает наше служение молитвенно и финансово!

К сожалению мы получили отказ в получении вида на жительство. Пришлось обращаться к юристам. Сейчас мы оформили апелляцию и ожидаем решение. Юристы успокаивают что ответ будет положительный. Молитесь чтобы Господь расположил сердца работников и мы получили вид на жительство;

Смелость и дерзновение в проповеди и свидетельстве не спасенным людям.

Развитие культуры естественного благовестия и свидетельства.

О всех наших лидерах: дальнейшее развитие и укрепление;

Нужда в помещении для церкви и для различных проектов благовестия;

Легализация церкви. Сейчас в процессе определения как наилучшим образом зарегистрировать легально нашу активность

О наших польских соседях, Тадеуш и Марлена; и их дочь с мужем, Павел и Магдалина.

Молодая семья Михаил и Нина - понимание и вера в Евангелие, их спасение.

О нашем здоровье.

---



Facebook



Link



YouTube



Website



Email

**Пожертвовать на наше служение**

---

*Copyright © 2024 GFC, All rights reserved.*